

Си. МХ 617-492 7/2-49г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 1951

# МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, комсомольского и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 21 (1584)

СУББОТА 28 мая 1949 года  
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Стальеры, вальцовщики, трубосварщики, включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование!

В апреле 1949 года слесарь Златоустовского металлургического завода имени Стальмана А. Аисов через газету «Труд» предложил организовать Всесоюзное соревнование металлистов ведущих профессий. Это способствует новому росту производительности труда, увеличению выпуска продукции, коэффициенту и превышению прогрессивных норм.

Министерство металлургической промышленности и центральные комитеты профсоюзов рабочих металлургической промышленности и цветной металлургии утвердили условия Всесоюзного социалистического соревнования рабочих ведущих профессий и мастеров.

Победители в соревновании будут считаться те рабочие, которые добьются наибольшего выпуска продукции сортовой стали, выполнивших технические показатели использования агрегатов, обеспечивших безаварийную их работу, снятым риском сырья, материалов, электроэнергии и изнедрили на своих участках переделы методом труда.

Рабочим и мастерам, завоевавшим первенство в соревновании, присваивается звание «лучший стальер Министерства металлургической промышленности», лучший трубосварщик и т. п. Завоевавшим первенство выдается денежная премия. Имена победителей в соревновании по профессиям занесются в книгу почета НК промышленности и Министерства.

Итог соревнования рабочих ведущих профессий и мастеров подводят Министерство металлургической промышленности и центральные комитеты профсоюзов ежеквартально не позже 20 часов следующего за отчетным кварталом месяца.

На нашем заводе за большую выпуск сверхплановой продукции вступила в Всесоюзное соревнование рабочих ведущих профессий и мастеров стальеры т. Г. Гордеичук, И. Ф. и Сытиков Н. В., трубосварщики т. Евстигнеев Н., Скалякин и Газиков, вальцовщики тов. Гонин А. С., старший грецщик тов. Анисимов И. С.

Стальеры, проектировщики, трубосварщики, мастера, включайтесь! Всесоюзное соревнование! Давид Родин больше стали, проката, труб!

## На призыв сормовских энергетиков

Правиль энергетиков завода Красное Сормово имени А. А. Жданова — присоедините социалистическое соревнование за экономию электроэнергии горячего полупарного коллектора паросилового цеха.

Обучусь призыв сормовским, коллегам нашего веца, начиная следующим образом: обогащаемство на 1949 год.

Сократить до конца года не менее 100 тонн условного топлива.

Снизить себестоимость тонны цага против плана на 1,5 процента.

Внести и вварить радиоизолитических предложений с головой экономии в 100 тысяч рублей.

Стахановский ответ на высокую награду

## Увеличить выпуск скользких плавок

Указ президиума Верховного Совета СССР о награждении лучших кирзовиков нашего завода еще раз доказывает, что неустанный труд нашей партии и правительства о простых людях, тогда как в капиталистических странах дешевыми такими рабочими капиталисты упираются с язвами и фиброзами.

Только в социалистической стране колхозиста и честная рабочая поспешила правительство наградить. Например, и против стальеров мартеинского цеха № 1 награжден орденом Трудового Красного Знания. Это заслуженная награда для всех, кто для достижения новых производственных успехов на благо могутствовать нашей социалистической Родине.

В ответ на заботу партии и правительства и в то же сравнение с остальными единицами страны с квартальным метром тела нече на 1,19 тонны, перевыполнено задание.

Вступив во Всесоюзное социалистическое соревнование, мы, вкладывая в это большую ответственность, старались

добиться скользких плавок и улучшить качество металла.

Вызываем на социалистическое соревнование стальеры завода имени Кирова тов. Ермаков Николай.

Н. ГОРДЕЧУК, стальер мартеинского цеха № 1.

## Годовую норму выполню на 123 процента

Для меня и всего коллектива завода большой праздник. Советское правительство высоко оценило выше трудовые заслуги перед Родиной. Например, и многие рабочие награждены орденом Трудового Красного Знания.

Свои трудовые успехи мы неустанным улучшением. Так, в 1949 году нормы за 1 квартал и выполнены на 121,4 процента, а в апреле — на 121,8 процента.

Перед нами, металлургами стоит большая задача — план 1949 года выполнить досрочно. Я вступлю во Всесоюзное соревнование рабочих ведущих профессий и буду обязательно достичь годовую норму выполнить на 123 процента.

Призываю всех металлургов завода отметить на высокую правительственныйную награду на весь подъем социалистического соревнования за большую выпуск скользких производств.

И. АВАКУМОВ, старший грецщик маркеского цеха, председатель цехового пароходства.

## Выпускаю сверхплановую сталь

Советское правительство наградило меня орденом Ленина. На такую высокую оценку моего труда и отважно чеканской работой. Так, за 25 дней мы сверхплановую сталь и выпустили на 15 процентов больше против апреля. В результате сеть металла с квадратного метра дала веса составляющие плана на 0,31 тонны. Включась во Всесоюзное соревнование стальеров, и обязуюсь увличать свою покалыту и стальную на соревнованиях кузбасского стальера тов. Романова. Слава героя Н. СЕНТСКОВУ.

## Передвижники соревнования

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за апрель, заводской комитет профсоюза в циркезе завода решил:

### По производственным цехам

Первое место присудить коллективу мартеинского цеха № 1, значительно перевыполнившему производственные планы. Цех добился выхода головного выше плана, снизив расход топлива и электротехники против плана в два раза. Экономия 81300 рублей.

Второе место присудить коллективу трубного цеха № 1, перевыполнившему производственные планы. Цех добился выхода головного выше плана, снизив расход топлива и электротехники против плана и два раза. Сумма плана 201 тысячу рублей.

### По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллективу железнодорожного цеха, перевыполнившему план по грузовым поездам, по обороту вагонов МИС, ремонту паровозов и локомотивов. От снижения себестоимости перевозок цех дал экономии за месяц 571 тысячу рублей.

Второе место присудить коллективу котельно-сварочного цеха, перевыполнившему производственные планы. Цех снизил расход топлива и электротехники против плана и два экономии 169 тысяч рублей.

## Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в апреле решением заводского профкома и дирекции завода присвоено звание лучших и занесены на Заводскую Доску Почета следующие персонажи завода:

Родников З. И. — начальник мартеинского цеха № 1. Кудрявцев Ф. В. — председатель цехового мартеинского цеха № 1.

Иппонитов А. А. — начальник смены мартеинского цеха № 1.

Уткин С. В. — мастер канавы мартеинского цеха № 1, смена которого значительно перевыполнила месячный план.

Гордеев А. Т. — старший мартеинского цеха № 1, выполнивший месячную норму на 137,3 процента.

Ольдин И. В. — стальер мартеинского цеха № 2, выполнивший месячную норму на 105,4 процента.

Иошин П. В. — старший трубного цеха № 1, выполнивший месячную норму на 135,9 процента.

Уханов И. И. — бригадир сварщиков трубного цеха № 2, выполнивший норму на 111,1 процента.

Борисов Н. Н. — начальник трубного цеха № 2, выполнивший месячную норму на 145 процентов.

Уханов И. М. — старший кильцопечник листопрокатного цеха, выполнивший месячную норму на 119,6 процента.

Заборский М. Д. — вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месячную норму на 121,8 процента.

Тельянкин А. А. — мастер мелкосортного цеха, смена которого перевыполнила месячные нормы.

Чухлов А. Ф. — старший вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месячную норму на 121,8 процента.

Никоноров И. П. — вальцовщик мелкосортного цеха, выполнивший месячную норму на 121,8 процента.

Абакумов И. С. — старший грецщик мелкосортного цеха, выполнивший месячную норму на 121,8 процента.

Худеев А. А. — грецщик мелкосортного цеха, выполнивший месячную норму на 121,8 процента.

## Наши результаты соревнования с молодежью завода имени Кирова

Вступая в соревнование с 146 процентами, а бригада завода имени Кирова выработала половины месячных норм.

Отдельные молодые рабочие добились еще более высокой производительности. Например, тов. Иосифина Т. выполнила месячную норму на 151 процент, тов. Саломеин Е. — на 159, процентов, а тов. Умнов Б. — на 169 процентов.

Н. ГЛУБОКОВ, бригадир молодых токарей механического цеха.

